

官驿街上讲新规

“百姓城管”、执法人员与摊贩共话规范市场秩序



↑百姓城管队员帮忙拆除商贩违规搭建的帐篷。
记者 展萍 摄

百姓城管 光耀·荷兰水乡 与您共创文明临沂

主办单位: 临沂市文明办 临沂市城市管理局
承办单位: 鲁南商报 罗庄区爱卫办

统一划定经营区域,统一规定收摊时间,摊主实行自治……8月3日上午,3名“百姓城管”队员与临沂城管执法人员一起走进官驿街,和摊贩亲切交流,探讨如何进一步规范市场。经过努力,10余位摊主纷纷表示支持,愿意配合城管执法部门,在规定的范围内经营,不再占道经营了。

官驿街位于市区新华路和八一路之间,是一条背街小巷。由于此处居民众多,而附近没有农贸市场,这条小巷子就聚集了一些摊贩。水果摊、煎饼摊、凉菜摊,短短200米左右的小巷子聚集了10余个摊位,有

些摊位为了招揽客人常常占道经营,导致交通堵塞,影响市民正常出行。

3日上午9时,3名“百姓城管”队员跟随城管执法人员来到官驿街。此时,一些摊贩已经开始出摊,其中一水果摊主直接把水果摆到了路牙石以下。看到工作人员前来执法,一些违规占道的摊主开始收拾摊位。

在城管执法人员闫文才的带领下,“百姓城管”和执法人员一起上前进行劝说。工作人员给摊主们详细介绍了如何进一步对官驿街进行规范和自治,从而使市场在便民的同时不扰民,摊主们纷纷表示支持。一水

果摊摊主孙凤岗说,以前摆摊就像打游击,经常因为争抢摊位发生纠纷,如果市场能够统一规划,确定摊位,那样摊主就是合法经营了,卖起东西来也省心不少。

临沂市城市管理局兰山分局教导员王海滨说,临沂将把一些背街小巷的治理设置成试点,采取疏堵结合,以疏为主的方式,进一步规范背街小巷,让摊贩方便于民的同时还能做到整洁有序。官驿街就是其中一处试点,从目前来看,摊贩实现有序经营应该不成问题。

记者 左肖 吴慧
通讯员 李甲 闫文才



↑老头大摇大摆地走进小区。



↑在小区内游逛,伺机作案。



↑偷车得手后,骑着离开。

悠悠闲闲走进,大摇大摆离开

老头进小区偷车轻车熟路

本报8月3日讯(记者 李强)门口有保安,路上有摄像头,一秃顶老头进小区偷车仍是大摇大摆、轻车熟路。8月3日,兰山区银雀山办事处家属院的宋先生爆料称,此事已被摄像头全程拍摄,警方已经介入。

据宋先生介绍,他已在该小区内居住多年。8月1日下午,他听说小区内有人丢了电动自行车,而且,偷车人已经被监控录像拍下。于是,就想去看个究竟。

从监控录像显示的情况看,当天中午12时15分至22分,多镜头拍摄到一秃顶老头,7分钟内自由进出小区,并偷

电动车得手开溜。那老头在楼道内,用剪钳剪断手指粗的车锁,然后脚蹬笨重电动车大摇大摆地逃离小区。

“那个老头太张狂了。进了小区弄开锁,骑上就跑了。”宋先生说,“幸亏有监控设备给公安部门留下线索。”

微创技术,拯救孩子发炎鼻子

“关爱学生健康”暑假耳鼻喉疾病普查优惠活动进行中

炎炎夏日,孩子们的暑假生活丰富多彩,但家长们最担心的莫过于孩子的健康问题。特别是耳鼻喉疾病,由于孩子表达能力有限,往往容易被忽视。为了关爱学生健康,临沂市耳鼻喉科专家团队特别推出暑假普查优惠活动,为孩子们提供专业的诊疗服务。

微创治疗 拯救耳鼻喉疾病

临沂市耳鼻喉科专家团队采用国际领先的微创技术,对鼻炎、鼻窦炎、扁桃体炎等常见耳鼻喉疾病进行精准治疗。微创手术具有创伤小、恢复快、痛苦轻等优点,特别适合儿童患者。通过微创技术,可以有效清除鼻腔内的炎症病灶,恢复鼻腔的正常生理功能,从根本上解决反复发作的问题。

权威专家会诊

临沂市耳鼻喉科专家团队由多位资深专家组成,具有丰富的临床经验和精湛的手术技巧。专家们将根据每位患者的具体情况,制定个性化的治疗方案,确保治疗效果。活动期间,专家门诊时间延长,方便家长带孩子前来就诊。

温馨提示

临沂市耳鼻喉科专家团队提醒家长,孩子出现鼻塞、流涕、打喷嚏、听力下降等症状时,应及时就医,切勿自行用药。微创手术是治疗耳鼻喉疾病的有效途径,能帮助孩子早日恢复健康,快乐度过暑假。

活动时间:8月1日-20日
地址:临沂市兰山区金雀山一路32号(市内乘22、36、31路到中西医结合医院下车,乘11路车到恒泰宾馆下车步行50米即到)
活动期间:院内常规检查费减免50%,等离子治疗鼻窦炎0%,鼻窦内窥镜手术20%,详情拨打24小时专家热线:0539-2777888或登录:临沂耳鼻喉网 www.lybth.com 咨询电话:11690882,1378870203。

让癫痫患者彻底告别反复发作

北京著名癫痫病专家亲临临沂会诊

癫痫是一种反复发作的慢性疾病,严重影响患者的生活质量和身心健康。为了帮助癫痫患者彻底告别反复发作,北京著名癫痫病专家团队特别推出临沂会诊活动。专家将采用国际先进的诊疗技术,对癫痫患者进行精准诊断和个性化治疗,从根本上解决反复发作的问题。

1次清除白癜风

8月1日-15日由南京军区总医院皮肤病专家亲诊

白癜风是一种常见的色素脱失性皮肤病,严重影响患者的外貌和自信心。为了帮助白癜风患者彻底告别疾病,南京军区总医院皮肤病专家团队特别推出临沂会诊活动。专家将采用国际先进的诊疗技术,对白癜风患者进行精准诊断和个性化治疗,从根本上解决反复发作的问题。